

中共南昌大学委员会“不忘初心，牢记使命”主题教育领导小组办公室

简 报

第 4 期

（ 2019 年 9 月 17 日 ）

南昌大学领导班子开展“不忘初心、牢记使命” 主题教育集中学习

9月16日上午，南昌大学领导班子在办公楼第五会议室开展了“不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习。校党委书记喻晓社主持学习，校领导班子成员、校“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组办公室成员、相关部门负责同志参加了学习。

会议集中学习了习近平同志两次视察南昌大学时的重要讲话精神。2008年10月，习近平视察南昌大学时深情寄语“南昌大学，前景无限！”2016年2月习近平再次来到南昌大学考察，

充分肯定了学校科研人员攻科研难题和抓成果转化决心大、目标高、工作实、成效好，勉励学校走创新发展之路，并寄语当代大学生珍惜韶华，把学习成长同党和国家的事业紧紧联系起来、同社会和人民的需求密切结合起来，用青春铺路，让理想延伸。会议强调，我们要时刻以习近平总书记的重要讲话精神为激励，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，牢固树立为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗的理想信念，把思想和力量凝聚到党中央的各项工作部署任务上来，进一步切实推进学校部省合建和“双一流”建设。

会议还特邀马克思主义学院刘涛副教授以“不忘初心、牢记使命”为主题，围绕党章的地位、作用、发展历程等内容做了《中国共产党章程》的学习辅导。此次学习辅导，有助于党员干部进一步强化党章意识、提升党性修养，坚定大家自觉学习党章、遵守党章、维护党章、贯彻党章，将党章内化于心、外化于行的决心。

会议指出，扎实开展好主题教育，要把党的政治建设摆在首位，着力抓好“主题、主线、主旨、主责”四个关键词，以“不忘初心、牢记使命”为主题，把深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为根本任务和鲜明主线，以实实在在解决实际问题为主旨。各级党委要担负起主体责任，党委成员要认真履行好“一岗双责”，确保主题教育在学校取得实效，不断推动南昌大学在部省合建高水平大学中作示范，在国家“双一流”建设中勇争先。

下一步，南昌大学还将举办校领导班子“不忘初心、牢记使命”主题教育暨处级领导干部专题学习班，学校领导班子和全体处级干部将集中安排一周左右时间，采取校党委理论中心组（扩大）会议、学习班集中学习、主题党课报告、领导能力培训、现场体验式教学等多种形式，围绕专题开展集中学习、研讨交流，校领导班子成员在交流研讨中做主旨报告和交流发言。

报送：教育部党组；

江西省委主题教育领导小组办公室、省委第十一巡回督导组；

学校领导；学校主题教育领导小组成员。

分送：各二级基层党组织。

中共南昌大学委员会“不忘初心，牢记使命”主题教育领导小组办公室 2019年9月17日印发
